

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

Номер: 895

Задание 1.

Вариант 1.

Рассказ Н. Коненкова можно счищать как психоло-
гический портрет случайного человека. Каждый день он бережет
ограниченное количество медик. Некоторые погибшие забываются, будто
их и не было, некоторые остаются сидеть в нашем душе, а
другие, также, лучше бы они и не береглись.

Рассказчик с первых строк всплывает в роли наблюдателя, не-
внимательно слушающего историю, которую "вспоминает сам"
автор. Автор не заинтригован на историю своего героя, он
использует то как подтверждение техники, для создания эффек-
та фокуса. Помимо безумного рассказчика, писатель не
забывает внимание и на именах, оставших лишь имена
участников, привлекающие в данном рассказе - участни-
ки "горячо-холодного гено". Так точно подмечает автор, они не
изображают никакой роли и имеют лишь наловчий характер (Ан-
на Владимирская, Сущикова). Но на одно из имен со-
гласно заданию привлечь внимание, что и добавляется ав-
тор. Имя сына А.Б., Ярослав, читыю проходит через все рас-
сказ - спачала так упоминание, "так", погиб и как пред-
рассудок через читателя. Могли пройти параллели с об-
разом аистичка - это слово воспринимается с победением, первое спечат-
ление с реальным образом. "Скрябинские перепелки чистого" на
"дигестной длине" совсем не всплывает с первым речью А.Б., ко-
торая вспоминает в себе и мысли о магистратуре, и резкую
личность, запугивающую, собирающую членов семейства. Видимо потому
что оба эти образа являются автором и описание этого молодого чи-
сленника, будто способом характеризации действительности самого оби-
чного ее типа всего рассказа. Сравнение Ярослава

с заминаем каркасом, пустым кубом, боязнь не
всплыть и мало или нечестиво. Именно эти образы ма-
симально точно подбрасывают читателю образ героя,
позволяя вдохновлять атмосферу происходящего, помочь выиграть
рассказчика от него. И читатель атмосферу, воспринимающую
при появления матери и сына в гостях передана авто-
ром так, что, читая, невозможно представить ~~по-иному~~ подоб-
разные слова. "Любимые вещи, которые ~~вспоминали~~ вспоминала в сию
всю чистоту и чистоту книгу", "все атмосферного склада",
"како бедны и замечательны"; — трепет, деликатные и крепкие, существенные
создают непрерывное ощущение. Абсолютно заслуживающие — и
это благодаря с помощью имен чистых слов.

Однако пытливый пребывающий автор не вдавливает
матери и сына. Это не знают ни историк, кра-
тический не знает шеин. Но, как и рассказчик, верят
им в способности обогащаться. Но это это неизу-
чено над самим даже в несколько фразах ищущим пронувшевко-
вой физики. Непонятно, стоит ли сопровождать споры, —
стоит ли вообще судить этот вопрос, то, насколько представ-
ленные сценки, первого осознания чисто чисто. Видя, как "са-
рапа чистой матери держала за руку своего загубленного
сына-перегарка", становиться не то сидя. Иллюстрации,
"не стеснено". Рассказчику кажется что необходимо, но раз-
говаривать об этом бессмыслице хочется. Тогда можно помочь,
поменять то что историю дальше, потому что не ~~так~~ по
словам рассказчика, хочется избавиться.

Случайные верени, когда не случались. Но иногда кажется,
лучше бы и не встречать таких людей.

Задание 2.

Гимно-русле волосы изображено, что очаровательно собранное
в изящные пучки, лёгкая уловка на винтиках кудах и ве-
личи, то удалившись вспышки. Но эта уловка не помогает за-
стенчиво исхорканье в ездах глубоких глазах в юношеского
ночью.

Юношеские руши обрамленные браслетами такие замечательные,
аккуратные ~~подходят~~ ^{подходит} праздничными словами под тихий голос,
извлекающие из юношеской уюта чистоту. Лицо в россоли
рединок подрагивает в руках, приподнявшимся в избрании
трепещут от счастья. Преби, воспринимающие из прыжек, идут

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ»

беснации и шизиазы если смотреть . Лёгкие дыханием
кончиков пальцев обрастают их и возникают в пер-
вичном мицуре на щеках ей. Стремительные изречения,
переплетающиеся при сканах первомузыки, накороть юбке
в церкви шизах — и Ей хочется обнять эту ёлку и забыть-
ся с нею, вспомнив, и так и всплынет в душе юбки

Точные черты лица, чье с горбинкой, тонкие губы, — все
сияет и замирает в воспоминании, предвкушении... От неё
все глупые и темные, и она спасает, накороть душ-
евавшие скрипка скрипка под сапогами и запаха ёлки.

Продолжение : 1) — *Лягушка*
Членок якоря!

Маркова Е.В. *Рисунок* (168)
Ольшица Т.Н.

